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Iomadachadh: bun-bheachd



coigean a’ déanamh

2 cheithir 3 trithean

3 siathan

6 dhathan

5 ceithirean 7 trithean

lomadachadh: ath chur-ris



5 uiread 2 = 5x 2=

20260

5 uiread 4 = 5% 4=

lomadachadh: ‘uiread’ agus ‘x’
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2 uiread 3 = uiread

2 X 3= X =

DI DY P
®d® _un'ead_
4x = e

Cleachd ciuban.

2 uiread 6 = 4 uiread 3 =

3 uiread 7 = 5 uiread 4 =

5 uiread 3 = 2 uiread 8 =

PO ——

5x 2= qx 2 =

3 x 5= 4 X 4 =

e
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Cleachd ciuban.

2xX3= 4 x | = I x5=
3x2= | X 4 = 5x3=
4 x 6= 2 x5= 6 X 3=

6 X4= 5x2= 3 X 6=

Iomadachadh: paidhrichean co-iomlaideach




Cleachd ciuban.

2 x7 7 X 8x3 | = X 8

5 % = 9 x5 X 10l=]10x7

Iomadaich.

| x 2 = 9%x0 | x 9 =

4 x 3= 2 x| = 10 x 2 =

3x0= 3 X 4= 9 x |

2 X 10= 0x 3= 0x9

Iomadachadh: paidhrichean co-iomlaideach; ag iomadachadh le | agus 0




2 uiread 6 = 2 choig

3 uiread 2 = 4 dhathan

——

2 uiread 10 = 2 naoi

| uiread 2 = 7 dhathan = Ox2=

Iomadachadh: clar nan uireadan 2
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* 8 dhathan °| - 2x3

© 2x7 ] b 5x2 }

* 2 sheachd ]

' Iomadachadh: clar nan uireadan 2



3 seataichean de

2 cheithir 5 uiread 5 =

3 dhathan 3 uiread 3 =

n Iomadaich.

2 uiread 9 = 2 dheich

2 uiread 8 = 5 dhathan

Iomadachadh: measadh




Cleachd ciuban. Riaraich co-ionann iad.




6 -3 = 4 = 4 = I8 -2 =

10 -5 = q=-3= |5 +5=

18 +~ 6 = 20 -2 = 24 + 4 =

Roinneadh: a’ riarachadh
l | OBAIR-DACHAIGH 19




Cia mheud buidheann le 47?




Cia mheud
buidheann le 3?

Roinn.

8 +2= I8 =~ 3 = 20 -2 =
|16 ~ 4 = 20 = 10 = 24 -3 =
5+5= 30 = 10 = 30 =5 =

Roinneadh: buidhnean
OBAIR-DACHAIGH 20




Cleachd ciuban.

Roinn.
16 +2= 6+1=_
15 +3=_ 12 +2=
20 +5= 16 +4=
3rlly = S OS5 WERE.
12+-3= S=ll=

Riaraich co-ionann iad eadar 4. . :
Riaraich co-ionann iad eadar 3.

an duine an duine
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DUILL EAG-SGRUDAIDH 13 Roinneadh: daingneachadh; a’ roinn le |
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Cia mheud buidheann le 37

Cia mheud buidheann le 4?

n Cleachd ciuban.
6 -3 =

|18 = 3

10 + |

Roinn: measadh
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